



1992-2017

葛优谈演艺行业： 给的钱多 不谈辛苦

葛大爷又回贺岁档了！日前，由葛优、岳云鹏等主演的喜剧《断片之险途夺宝》(以下简称《断片》)举行发布会，正式宣布定档2017年12月29日。葛优称，喜剧比正剧、悲剧都要难演。这部电影拍摄辛苦，但在他看来，都不算个事儿：“看到剧本里有上山、下水泡着的戏，那我就要考虑，要多少片酬。提了钱，人家也给了，那我不就辛苦了吗！”他甚至耿直表示，演员

行业都不必谈辛苦：“干这行谁都不必喊辛苦，给的钱都挺多。”

前几天黄渤在上海电影节获封金爵影帝后，调侃自己老演喜剧“没出息”。发布会现场，同样以演喜剧闻名的葛优被媒体问及对此怎么看。葛优说道：“其实演喜剧比正剧、悲剧都难，要当场哭出来很容易，但真实地大笑很难，更难的是让观众笑。” ■ 新宇

安徽女手 称雄全国沙滩锦标赛

星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈角逐，2017年全国沙滩手球锦标赛暨国际沙滩手球邀请赛近日在威海南海落下帷幕。安徽女子手球队最终获得全国锦标赛第一名，在国际邀请赛决赛中负于越南获得第二名。

沙滩手球是一项新兴的户外运动，是富有浪漫海滨特色和极具竞技水平、极具观赏性的体育活动。1992年起源于意大利，2015年经国际手球联合会和国际奥委会协商，决定自2018年布宜诺斯青奥会起，沙滩手球将取代原来的室内手球，成为青奥会比赛项目。本次赛事共有26支队伍参加，这也是近年来中国举办的最大规模的沙滩手球比赛。安徽女子手球队此前也曾代表中国参加过亚洲沙滩运动会等国际赛事，并多次获得冠军。

《青禾男高》命搏校园霸凌

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由钮承泽监制，蒋卓原执导的青春动作电影《青禾男高》在举行“制霸青春”发布会。导演蒋卓原携演员欧豪、林遣都、尹昉等主演霸气亮相，这也是青禾男团的首次集结。发布会上播放了“终极一战”版预告片，“男高天团”版海报也首度曝光。

据导演蒋卓原透露：“欧豪饰演的荆浩和林遣都饰演的柴田在片中是势均力敌的对手，代表着青禾男高最强的两股力量。”整个影片充斥着热血暴力的荷尔蒙元素，体现了青禾男高里荆浩和自己兄弟并肩作战，直击校园霸凌的故事。这也是国产影片中非常罕见的类型风格，蒋卓原也表示：“看着《古惑仔》长大，也希望可以拍出一部属于我们这一代少年的热血影片。”电影《青禾男高》将于7月13日全国上映。



谈“带娃心得”要和孩子“以心易心” 孙楠：严禁儿女16岁前上网

星报讯(记者 吴笑文) 带着孩子们一起玩，在音乐中找到快乐，在江苏卫视热播的《歌声的翅膀》中，变身辅导员“楠爸爸”的孙楠成了名副其实的“孩子王”，直呼“很受教育”。昨日在接受记者采访时谈到带娃心得，孙楠坦言“以心易心”：“你把心交给他们，自然回馈的都是真心。”作为父亲，对于孩子的教育孙楠也有自己的看法，他认为在家教育孩子也需适当严格，未成年要禁止上网、听合适的歌。

孙楠透露，自己教育方式绝不拘泥于一种，他会用不同的态度来对待不同的事情，甚至对男孩和女孩之间的态度都不一样。孙楠对于孩子们的上网方面的问题尤其严格，他表示今年17岁的大女儿也只会每周六

有三个小时的上网时间，儿子和小女儿则是“绝对禁止”。

孙楠表示，网络世界太过于纷繁芜杂，过早地让孩子们接触只会束缚他们的想象力，分散对于学习的注意力，“当他有了自我的控制力之后，十五六岁，他需要去接触一些新鲜的东西，到那个时候也不迟。”

经历了一整期的节目录制，孙楠也对自己想要坚持推行“学堂乐歌”的理念更为坚定。他认为，不要过多的把成人世界带入到孩子的世界当中，孩子们应该在合适的年纪听适合的歌，歌曲应该能够表达孩子们想要表达的东西，如果能通过音乐学习到一些这个年纪应该汲取的知识就更好了。

那英不惧与陈奕迅争情歌天王天后：早有准备

从第一季的《中国好声音》到现在的《中国新歌声》，作为导师中的“元老级”人物，那英一直是人们关注的焦点。不久前，中国新歌声在杭州萧山开始首轮录像，四位导师刘欢、那英、周杰伦、陈奕迅首次同台现身。“新导师”陈奕迅评价那英：“那姐应该是上瘾了。”而那英坦言，当导师的过程中，自己就像一块海绵，不断地吸收、体验和学习。“每年都发现自己在进步”。

谈及今年全新的导师阵容，那英笑言导师之间很温馨：“大家都很有爱”。对于外界期待的她和陈奕迅的“情歌天王天后”之争，那英表示也早有准备：“当导演通知我说，陈奕迅的情歌要和你的进行碰撞的时候，我是特别期待的。”今年《中国新歌声》全新上线“导师魔鬼六次方循环大逃杀”赛制，可能将有战队遭遇“剃光头”的危机，那英也并不害怕：“就‘剃’吧，我接招。” ■ 新文

最纯正的书法教育黄书权书法3期邀您试听

星报国学堂是市场星报社打造的一个半公益性文化传承平台。在书画、诗词、篆刻、古琴等领域展开培训，安徽顶级大家担任顾问、导师，一流名师执教，深受社会好评，同时开展专家公益讲座，免费送图书活动，有力传承了文化，得到省市相关领导的肯定与称赞。

书法是中国传统文化的精华，一手漂

亮的书法是一个人文化修养的体现，更是自我怡情悦性的重要途径。应广大读者要求，特邀请著名书法家黄书权教授楷书、行书。本周六(7月1日)上午10点试讲，多媒体授课，有兴趣的可以带上笔前去试听！

该班每周授课一次，每次两课时，共计10次授课20课时。费用1200元。热线：18226629388

赵萍、曲涌摄影作品日前联展

星报讯(乐佳) 日前，1+1曲涌、赵萍摄影作品联展在祥舜艺术空间举办。本次摄影展特邀安徽省摄影家协会副主席刘少宁，著名画家杨和平，中国农民画家徐应春先生，市场星报副总编、安徽画报执行主编刘冬梅等嘉宾到场，展馆内一片言笑晏晏。

赵萍，自由摄影师，策展人、中国摄影家协会会员、中国十佳数码摄影师、中国佳

能十佳专业摄影师、中国优秀公益摄影师、1826摄影俱乐部创办人。赵萍和曲涌作为本次展会的作者为大家分享摄影心得。

在这个展览里，他们分别用人文和风景的题材对眼里的世界进行了诠释，都是用相机和心灵对着世间事物的记录和描绘，源于一种热爱。本次展会的意义便是，愿所有人凝视它的时候，都能被感动。



学大教育 xueda.com

小升初 | 中考 | 高考 | 艺考
个性化智能教育

这个暑假 去学大

VIP1对1 精品班3-4人

| | |
|--------------------|------------------------|
| 小升初班 适宜 小学4-6年 | 初、高开学衔接班 适宜 新初一、新高一 |
| 中高考经典班 适宜 初三、高三 | 双基础巩固班 适宜 高二、初二 |
| 兴趣激发班 适宜 小学1-3年 | |

祝贺：安徽学大教育

2017 中高考 再创佳绩

热线电话：0551-63516760